
Beschlussvorlage
für die Stadtverordnetenversammlung Werneuchen
________________________________________________________________________

Vorlagen-/Beschluss-Nr.: UWW/016/2022
öffentlich

Einreicher: Fraktion UWW
Federführung: UWW, Verfasser: Frau Niesel

Behandelt im:

Stadtverordnetenversammlung Werneuchen 10.02.2022

Betreff: Änderungsantrag zur Benennung Mitglieder Arbeitsgruppe Facharztzentrum

Beschluss:
Die Stadtverordnetenversammlung Werneuchen beschließt zur Konkretisierung folgende
Änderung in der Beschlussvorlage Serv/078/2021: die bisherige Formulierung „Jede Faktion
benennt einen Vertreter als Mitglied der AG in der nächsten SVV“ wird geändert in: „Jede
Fraktion benennt einen Mitglied ihrer Fraktion als Mitglied der AG“.

Begründung:
In der Sitzung des A2 am 15.11.2021 wurde zu diesem Punkt diskutiert. Im Protokoll heißt es:
Die Mitglieder des Ausschusses hegen Zweifel an der Transparenz des Vorhabens, wenn nur ein
Abgeordneter der Stadtverordnetenversammlung Mitglied der Arbeitsgruppe werden soll. Sie
teilen die Idee, je ein Fraktionsmitglied in die Arbeitsgruppe zu entsenden. Diese
Vorgehensweise wurde dann in der Stadtverordnetenversammlung im Dezember 2021 allgemein
akzeptiert. Nun wurde von einer Fraktion ein Vertreter für die AG benannt, der nicht aus dem
Abgeordnetenraum kommt. Das trägt in keiner Weise dazu bei für die übrigen Abgeordneten
mehr Transparenz zu schaffen, sondern schafft für Herrn Dr. Schmidt, der diese Idee ins Leben
gerufen hat, neue Arbeitsbedingungen die im Vorfeld mit ihm nicht besprochen wurden. Er kann
nach der Sitzung im A2, an der er teilgenommen hat erwarten, dass die 5 zusätzlichen Mitglieder
nur aus dem Abgeordnetenraum kommen. Wir sollten vermeiden, dass er sich womöglich
hintergangen fühlt und damit das gesamte Projekt gefährdet wird.

Haushaltsrechtliche Auswirkungen:
keine Bestätigung Kämmerei:

Fraktionsvorsitzende

Beschluss der Stadtverordnetenversammlung:
Beschlussfähigkeit Abstimmung
Gesetzliche Mitgliederzahl: 18 dafür:
davon anwesend: dagegen:

Stimmenthaltung:

Befangenheit wurde erklärt durch:
……………………………………………………………..

Die Richtigkeit der Angaben über Beschlussfähigkeit und Abstimmung werden bescheinigt. Zur Sitzung unter Mitteilung der
Tagesordnung ist rechtzeitig und ordnungsgemäß eingeladen worden. Die Beschlussfähigkeit der
Stadtverordnetenversammlung ist gegeben.

Werneuchen, 10.02.2022 ……………………………….
Vorsitzender der SVV

……………………………….
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